



# Орловские кооператоры принимали поздравления

Далеко не каждая организация может гордиться такой замечательной историей, таким уважением со стороны сельского населения. Вчера кооператоры нашей области отметили 105-летие со дня образования Орловской потребительской кооперации.

На торжественное собрание по этому случаю в ОПО «Союз Орловщины» пришли губернатор области А.П. Козлов, председатель Центросоюза РФ Е.Н. Кузнецов, зам. председателя Орловского областного Совета народных депутатов А.А. Лабейкин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, другие руководители.

Собрание началось с фильма, ярко рассказывающего о делах потребительской кооперации области. Мы увидели на экране широкий ассортимент товаров в современных магазинах, производство хлеба, колбас и полуфабрикатов; кафе и дома быта, аптеки, узнали о новых подходах к закупкам сельскохозяйственной продукции у населения, познакомились с руководителями, ветеранами и молодыми работниками района.

Приведем только несколько цифр, прозвучавших в этом фильме. Областная система потребительской кооперации — это крупный хозяйствующий субъект, включающий в себя 77 кооперативных организаций на территории 23 районов области, это около 4000 работающих, которые обслуживают 340 тыс. сельских жителей.



Это более 1000 объектов: магазины, хлебозаводы, производственные и кондитерские цеха, общепит, заготовительные пункты, рынки и т. д. В прошлом году объемом совокупной деятельности системы потребительской кооперации области составил 2,7 млрд. рублей, в бюджеты всех уровней было пе-

речислено 137 млн. рублей налогов. От имени правительства Орловской области А.П. Козлов сердечно поздравил собравшихся со 105-летием Орловской потребительской кооперации и поблагодарил за высокий профессионализм и преданность избранному делу. Потребительская кооперация, как отметил губернатор, всегда занимала особое место в хозяйственной жизни области. Пройдя через испытания, потребительская кооперация доказала, что нужна людям, особенно проживающим в сельской местности. Вряд ли какую другую структуру в Орловской области можно сравнить с этой по масштабам работы на селе. Частники не будут торговать себе в убыток, а кооператоры доставляют продукты и товары первой необходимости в самые отдаленные деревушки, порой по бездорожью. Кооператоры торгуют в двух тысячах сел и деревень нашей области, выполняя социальную роль, расширяя сферу торговли и услуг.

Главная задача на перспективу

увеличить закупки сельскохозяйственной продукции в рамках программы развития сельского хозяйства. Развитие потребительской кооперации, отметил Александр Петрович, относится к приоритетным направлениям экономики, социальной сферы области. Губернатор поздравил кооператоров с праздником, пожелал успехов, счастья, добра, здоровья.

Председатель Центросоюза РФ Е.Н. Кузнецов рассказал о том, как на этом уровне решаются важные задачи. Недавно, например, было подписано соглашение с правительством Москвы, которое касается сбыта заготавливаемой кооператорами сельскохозяйственной продукции. Первой ласточкой стало проведение крупной ярмарки в столице в начале июля, в которой участвовали и орловцы. Теперь московский рынок открыт для кооператоров из разных регионов. Кроме того, Центросоюз сейчас активно работает со столичным департаментом, который занимается закупками

сельхозпродукции для нужд Москвы. Это тоже на заметку орловским кооператорам. Е.Н. Кузнецов в целом оценил их работу как стабильную, динамично развивающуюся. И пожелал, чтобы пример положительного опыта, которые мы увидели в фильме, были в каждом районе.

А затем началось награждение. Под аплодисменты наиболее отличившимся кооператорам были вручены почетные грамоты и благодарственные письма губернатора Орловской области, награды Центросоюза РФ, почетные грамоты Орловского областного Совета народных депутатов, ОПО «Союз Орловщины».

Председатель совета ОПО «Союз Орловщины» В.Н. Найденов поблагодарил высоких гостей за внимание к потребительской кооперации и выразил уверенность, что сегодняшнее собрание будет способствовать укреплению работы кооператоров, ведь есть еще много резервов, которые нужно использовать.

Людмила СТАВЦЕВА.  
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## Подписано соглашение



13 июля в администрации области состоялось подписание соглашения между правительством Орловской области и ОАО «Газэнергосеть». Документ подписали губернатор Орловской области, председатель правительства области А.П. Козлов и генеральный директор компании А.И. Дмитриев.

Соглашение предусматривает проведение на территории области мероприятий, направленных на расширение использования сжиженного углеводородного газа (СУГ) в сфере малой газификации для электро- и теплоснабжения жилых и промышленных помещений.

Запланировано участие компа-

нии в расширении сети стационарных автогазозаправочных станций и многоопливных автозаправочных станций, содействие созданию сети пунктов по установке на автотранспорт, сервисному обслуживанию и пересвидетельствованию газобаллонного оборудования.

## Власть и общество — в режиме диалога

14 июля губернатор Орловской области А.П. Козлов провел рабочую встречу с руководителями ряда общественных организаций области.

Обсуждены вопросы укрепления взаимодействия органов государственной власти с общественными объединениями, участия их в решении задач социально-экономического развития региона.

В ходе беседы были подняты и проблемы экологии, защиты прав военнослужащих, социально незащищенных слоев населения.

Подводя итоги, губернатор подчеркнул, что встречи с представителями общественных объединений носят плодотворный характер, поскольку поиск эффективных управленческих решений возможен только при знании реального положения дел в самых разных отраслях.

Пресс-служба губернатора.

### ПОДПИСКА-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
НАЧАЛАСЬ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА  
НА ВЕДУЩУЮ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ ОБЛАСТИ  
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»  
на 1-е полугодие 2010 года.

Подписка проводится  
во всех почтовых  
отделениях области  
по льготной цене —  
358 рублей 26 коп.



ИНДЕКС 53180

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### «КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ» ОРЛОВЩИНЫ ОТМЕТИЛ ГОДОВЩИНУ

Секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин и исполняющий обязанности руководителя Орловского регионального исполкома партии «Единая Россия» А.В. Уваров провели пресс-конференцию для областных СМИ. Она была посвящена реализации проекта «Кадровый резерв».



Было отмечено, что формирование партийного кадрового резерва ведется в стране несколько лет. Цель проекта — поиск людей, обладающих лидерскими качествами, лучших не только в своей сфере деятельности, но и всесторонне развитых, способных к поиску и принятию инновационных решений в сфере управления.

Ровно год назад проект стартовал на Орловщине. В результате конкурсного отбора 31 человек из нашего региона стал победителем. Орловская область вошла в десятку регионов, в которых работа по отбору и подготовке кадрового резерва была признана лучшей.

Роман Дашкевич, Сергей Семенов и Ольга Варакина рассказали на пресс-

конференции о своем участии в проекте «Кадровый резерв». Они считают, участие в проекте помогло им шире раскрыть интеллектуальный и творческий потенциал.

Формирование кадрового резерва — требование времени и означает качественную смену кадров в политике.

Реализация проекта продолжается. А это значит, что скоро мы узнаем новые имена высокопрофессиональных, талантливых людей с активной жизненной позицией, которые смогут решать амбициозные задачи, стоящие перед нашей страной.

### ЛИЦА ГОРОДА-2009

Жюри определило обладателей почетного звания «Лица города-2009» в десяти конкурсных номинациях.

Супружеская пара М.А. и А.Е. Трусовых, воспитывающая пятерых детей, — победитель в номинации «Большая дружная семья».

Руководитель муниципального предприятия «Орелводоканал» А.Т. Никулин за эффективное руководство, благодаря которому горожане бесперебойно получают воду, заслужил звание лучшего в номинации «Надежная и стабильная работа — предприятие года».

Преподаватель Орловской детской музыкальной школы № 1 им. В.С. Калиникова, член Союза композиторов России И.К. Хрисаниди, воспитавшая несколько поколений юных музыкантов, — лидер в номинации «Творческий успех».

Известный во всем мире 23-летний боксер-супертяжеловес, мастер спорта международного класса, интерконтинентальный чемпион по боксу по версии WBA Д.Н. Бойцов — безусловный победитель в номинации «За высокие спортивные достижения».

Председатель Орловской региональ-

ной организации «Движение в поддержку армии» Ю.Н. Балакин отмечен в номинации «Служить Родине».

Высококвалифицированный фрезеровщик завода им. Медведова П.С. Паников заслужил звание «Мастер — золотые руки».

Член общества инвалидов Заводского района Орла инвалид 2-й группы Н.Н. Мацькив благодаря высоким морально-волевым качествам, оптимистическому отношению к жизни стала героиней номинации «За стремление к успеху в сложной жизненной ситуации».

Учитель информатики школы № 3 города Орла В.Н. Кучинова признана лицом города в номинации «Призвание».

Директор производства специальных монтажных, строительных и отделочных работ ЗАО «Жилстрой» А.А. Студеников — победитель номинации «Созидание».

Доцент кафедры экономической теории и мировой экономики Орловского государственного института экономики и торговли доктор экономических наук О.В. Рудакова — лучшая в номинации «Молодой ученый».

Победителям конкурса по традиции будут вручены хрустальные орлы, дипломы администрации города, денежные премии. Церемония награждения пройдет 4 августа, накануне Дня города, в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева.

### ШКОЛА-ПОБЕДИТЕЛЬ

Подведены итоги десятого городского смотра военно-патриотической работы, в котором приняли участие все школы города, общественные детские объединения, советы школьных музеев, юнармейские отряды.

В ходе конкурса оценивалась работа по духовно-нравственному и военно-патриотическому воспитанию, формированию здорового образа жизни, подготовке молодежи к службе в армии.

Первое место занял коллектив школы № 31, второе и третье — коллективы школ № 10 и № 20.

1 сентября, в День знаний, школе-победителю будет передано переходящее знамя смотра-конкурса; школам, занявшим второе и третье места, вручат почетные грамоты.

### ОФОРМИ ВЫПЛАТЫ В СРОК

Отделение ПФР по Орловской области напоминает владельцам сертификатов на материнский капитал, что сроки получения единовременной выплаты в размере 12000 рублей ограничены.



Срок выплаты пособий заканчивается 31 декабря этого года, если ребенок родился в период с 1.01.2007 г. по 30.09.2009 г. Крайний срок выплаты пособий мамам, чьи малыши появятся на свет в период с 1.10.2009 г. по 31.12.2009 г., — 31 марта 2010 года.

Для получения денежных средств необходимо обратиться в управление Пенсионного фонда по месту жительства. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, сертификат на материнский капитал и справку из кредитной организации об открытии счета для зачисления средств. Дополнительно информацию можно получить по телефону «горячей линии» 76-92-36.

### «МОЛОДОЙ ЖУРНАЛИСТ»

Управление по делам молодежи, физической культуре, спорту и туризму администрации города Орла проводит конкурс «Молодой журналист-2009».

Его задачи — активизация деятельности СМИ по информированию населения об интересах, проблемах, достижениях молодежи г. Орла, выявление и поддержка перспективных молодых журналистов, а также содействие в повышении их профессионального мастерства.

Конкурс проводится среди журналистов в возрасте до 30 лет печатных и электронных СМИ областного центра, освещающих проведение Года молодежи в г. Орле.

Номинации конкурса — «Культура», «Спорт», «Досуг», «Трудоустройство», «Патриотическое воспитание», «Достижения молодежи». Жюри оценивает актуальность, значимость, глубину раскрытия темы.

### ПОТРЕБИТЕЛЮ — КАЧЕСТВО ТОВАРОВ И УСЛУГ

В ходе контрольно-надзорных мероприятий, проведенных

Управлением Роспотребнадзора по Орловской области в первом полугодии, были установлены многочисленные нарушения прав потребителей.

Почти 78% из них пришлось на сферу торговли. Специалистами Роспотребнадзора проверено более 16 тонн пищевых и 132 тыс. штук промышленных товаров. При этом удельный вес товаров ненадлежащего качества в продовольственной группе составил 18,5%, в промышленной — 45,7%. За нарушения по срокам реализации, несоответствие качеству, отсутствие информации на русском языке и документов, подтверждающих качество и безопасность, с продажи снято товаров на сумму более 4 миллионов рублей.

Как считают в управлении Роспотребнадзора, нарушения требований Закона «О качестве и безопасности пищевых продуктов», «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», «О защите прав потребителей» вызвано тем, что со стороны административной хозяйствующих субъектов отсутствует контроль за хранением и реализацией продукции.

За первое полугодие управлением Роспотребнадзора было выдано 113 предписаний об устранении правонарушений в сфере защиты прав потребителей, вынесено 372 постановления о штрафах на сумму 596 тыс. руб., направлено 30 рекламаций в адрес предприятий-изготовителей по недопущению нарушений при выпуске продукции.

Информагентство «Орловская правда».